

逛唐闸北市



成紫斌

多位圈友连晒北市新景色,令我兴趣骤起,于是前往,一探究竟。

旧地重游,旧貌已变新颜。“北菜市场”的蓝色巷牌仍在原来的老位置,“北市”中心就在原先北菜场的位置,但朝番子(南通方言,意为“旧时”)此处的危楼破屋、简陋棚舍,以及北一弄北二弄颇多年久而逼仄的民居全部消失。眼下这里,尽是新瓦新砖、新门新窗的漂亮房子,且造型既传统又蕴含江南的建筑韵味,布局错落有致,四周满目皆是;所有店铺装饰一新,各种商品目不暇接。南通人喜爱的零食,诸如麻糕、脆饼、烧饼、草鞋底、薄荷糖等等,应有尽有。总之,吃的丰富,用的林林总总,很容易引起人的购买欲。

而偌大的广场上,一座气派的古典式“畅音台”,一个古味浓浓的石牌坊,还有小桥流水、亭台楼阁、绿植花草、石狮围栏等,构成了一步一景,让人耳目一新。自开市以来,游客络绎不绝,信步市井,购物赏景,流连而忘返。



“最接地气”的课堂



彭佩丹

红薯地里飘来了丰收的气息,经过春天的播种、夏天的孕育,在秋风中它用蔓延的绿预告着成熟……

记者手记

昨天上午9时许,通州区五接镇李港幼儿园副园长彭佩丹分享在朋友圈的一则动态引起了我们的注意。更吸引人的是她的九宫格配图(部分见上图)。图中,一双双胖乎乎的小手捧着刚出土的红薯,一张张稚嫩的小脸羞涩又透着一丝得意。彭佩丹告诉我们,

图片都是该园大(1)班的张桐桐、陈云两位老师拍的。图片背后又有怎样的故事?

原来,在今年年初的交流中,老师们发现,中班的孩子们对农作物及田间耕种还是比较陌生的。大自然是最好的幼儿教育课堂。于是,在春种活动中,老师带着孩子们在园内的种植区一起种植红薯。播下了种子,也就播下了希望。孩子们经常去浇水、拔草,观察红薯藤叶的变化,也时常冒出天马行空的猜想。“红薯到底长在哪里,是泥地里还是藤上?”“收红薯时,需要什么工具?”小问号越来越多,不少家长也兴致勃勃参与讨论,有的还帮助

孩子上网查阅资料。

春去秋来,孩子们从中班升级到大班,也终于盼来了收获季。当天一大早,老师带领他们动手挖红薯。“哎呀,拔不动!”“我来帮帮你……”“哇,好大的一颗!”在挖红薯的过程中,孩子们学会了合作,也懂得了分享。

我国著名的儿童教育家陈鹤琴先生曾说:“我们应多给幼儿感性的知识,创设各种环境和条件,多让幼儿接触大自然和大社会,扩大他们的眼界。”看似简简单的田间劳作,却引发孩子们多元的探究,也让他们真正体会到了丰收的喜悦。这,不正是“最接地气”的学前教育吗?

陈黎

秋天的落叶

建筑师 61319.
郭俊

那些名贵的花草,我极少去关注。因为我知道,它们享受着太多人的恩宠。

而飘逝的落叶,却能常常让我动情,因为我深知,很少有人能感知到,它们曾经留给世间的美好。

高低贵贱,本是没有的;因为有了人的存在,便被分类了。



乐活人生

那些年的花展



逸然

一年一度的菊花展又将开幕了。将这几年拍摄的菊花展组合一下,迎接今年的新一届菊花展。希望能拍出更多更美的照片!



2011年 古港花都



2009年 园博园



2019年 紫琅公园



2020年 唐闸公园

崩溃疗法



丁维香

掉了一颗牙,心里“咯噔”一下。人们常用“老掉牙了”来形容人或物的老旧、衰败。我也开始进入老的行列了,不免有些惶惶。

打电话告诉在外地工作的老公。老公满不在意的口吻:“一颗牙算什么,将来满口的牙都会掉光,终有一天连整个的人都会没有了。”我叫道:“你这家伙,不好好宽慰我,反倒说出这么吓人的话来。”老公大笑:“我这是‘崩溃疗法’。”

把您的精彩微信
分享给更多读者投稿邮箱:
jhwpyq@163.
com一文一图,展示您
的多彩生活、健康生
活、美好生活。